

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～5刷 p.20	囲み中 16	dezesseis	dezasseis
〃	囲み中 17	dezesete	dezasete
初版～6刷 p.46	下の囲み中 「第7の」	setimo,	sétimo
〃	下の囲み中 「第10の」「第11の」	decimo	décimo
初版～5刷 p.57	8行目	彼女は明日、靴を買います。	私は明日、靴を買います。
初版～5刷 p.80	下から4行目	この本は私のです。	その本は私のです。
初版～6刷 p.95	1行目	O minha tia	A minha tia
初版～5刷 p.98	2行目	彼女はバスで来ます。	彼はバスで来ます。
初版～5刷 p.110	囲み中 (nósの活用)	comecamos, ficamos, chegamos	comecámos, ficámos, chegámos
初版～5刷 p.113	基本例文 2行目	試験は難しかったです。	昨日の試験は難しかったです。
初版～5刷 p.153	下から3行目	alunos は男性	alunas は女性
初版～5刷 p.153	下から2行目	os melhores	as melhores
初版～6刷 p.157	囲み中(野菜)	abobora (女)かぼちゃ	abóbora (女)かぼちゃ
初版～6刷 p.166	参考語句 朝 4行目	tomar a pequeno-almoco	tomar o pequeno-almoco
初版～5刷 p.193	第20課 2)⑨	poderam	puderam